
У  незвичному  аранжуванні  на
честь  свого  сторіччя
прозвучали “Псалми Сіону”
На концерті, присвяченому сторіччю Псалмів Сіона, прозвучало
дев’ятнадцять псалмів у незвичному аранжуванні та різноманітні
колективи виконавців — Київський камерний хор, чоловічий хор
Українського  Адвентиського  центру  вищої  освіти,  дитячий
інструментальний ансамбль, струнний квартет «Дивертисмент» та
інші  —  створювали  відчуття  єдності  Церкви.  А  коротенькі
історичні  екскурси  надавали  гостям  концерту  можливість
дізнатися більше про таких видатних вітчизняних та зарубіжних
реформаторів,  як  Г.  Лебсак,  Г.  Григор’єв,  В.  Теппоне,
В.Г. Волкославська, М. Лютер, Ф. Кросбі та багато інших. І на
кінець  організатори  підготували  невеличкий  приємний  сюрприз
для гостей — можливість відвідати музей історії християнської
музики.
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Ще з давніх-давен натхненні пісні залишаються джерелом втіхи
та надії. Для християн такими є “Псалми Сіону”. За кожним з
цих гімнів стоїть історія, чи то однієї людини, чи навіть
цілої нації.

Шлях цих натхненних Богом музичних творів в нашій країні був
нелегким. Перші псалми почали з’являтися в Україні вже тоді,
коли в інших держав були власні збірники. Тільки в 1914-1917
роках створили збірник, куди увійшло 1200 псалмів, до яких
пізніше — у 1919-1920 —додано ще 525 пісень. Спочатку багато
псалмів співалося російською та німецькою мовами, але потім до
справи  їх  створення  та  перекладу  долучилися  українські
проповідники та поети. Завдяки їм ми й маємо сьогодні збірники
гімнів, які надихають на великі справи, стають розрадою в горі
та втіхою в радості.



Концерт  відкрили  урочистим  гімном  «Могутня  в  нас  твердиня
Бог»,  який  написав  Мартін  Лютер,  у  виконанні  Київського
камерного  хору.  Цей  гімн  —  маніфест  усього  християнського
світу: «Ми не будемо боятися, тому що з нами Бог». Кожен
наступний гімн висвітлював різні грані теми стосунків людини з
Богом. Тужливий «У реки у Иордана», популярний «Великий Бог»,
урочистий «Громко трубите, трубите трубой» — всі ці псалми
висвітлюють шлях людини до Бога та з Богом.

Під час концерту проводилося опитування, і одним із питань
було «Які псалми Вам подобаються найбільше?». На нашу думку,
неперевершеним  був  гімн  «Ближе,  мой  Бог,  к  Тебе»,  який
торкався тих потаємних струн душі, які звучать лише тоді, коли
людина знаходиться на межі тривоги та надії. Також глибоке
враження справив псалом «Течет ли жизнь мирно…». Написаний в
екстраординарних умовах, цей гімн — відповідь на вічне питання
людства. Тільки довіра Богові може допомогти знайти шлях до



звичайного світу й навчити жити.
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